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DECLARAÇÃO

Conforme Art. 21, parágrafos 1º, 2º e 3º da Lei Complementar nº 055/04, informo que o processo de nº .    , em nome de      , ultrapassou o prazo dos 30 dias úteis estabelecidos na referida legislação após sua abertura, leia-se pagamento das taxas para início da tramitação processual, sem análise do órgão. 

Portanto, comunico a Secretaria de Meio Ambiente e Urbanismo que será dado início a obra no imóvel objeto de licenciamento do referido processo, para tanto declaro que: 

Foi realizado o depósito adequado dos emolumentos gerados na abertura do processo; 

A obra não foi iniciada e não esteve sujeita a fiscalização dentro do prazo mencionado, não estando em situação de embargo;

A obra será executada conforme projeto anexado ao processo de licenciamento nº        , sujeito as adequações caso solicitado pela SEMURB;

Será demolido o que estiver em desacordo com as presentes normas e legislações;

Há ciência de que a emissão do alvará e licença solicitados devem ser CONCLUÍDOS, dessa forma haverá o comprometimento de sanar as possíveis pendências processuais levantadas pelo órgão até a conclusão do processo;
Será anexado ao processo de licenciamento esta declaração e uma cópia impressa ficará disponível no endereço da obra, caso seja necessária sua apresentação.

Sendo assim, eu                                  , inscrito no CPF          declaro que as informações acima prestadas serão cumpridas, estando a obra sujeita a fiscalização e providências cabíveis do órgão caso sejam verificadas inconsistências. 

Natal,           de            de        .

Assinatura do proprietário do imóvel

Nota:  Deve ser reconhecida a firma da assinatura do proprietário.
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